

体彩彩票

2024年6月7日

星期五

第173期

tycp2001@263.net

公益光影

“益”起赋能美好生活

体彩公益金宣传活动走进吉林

本报记者 丰佳佳

近日，吉林省体育局组织局属各单位走进长春市南关区南岭街道百屹社区开展“党建共建、发挥合力、共赢未来”主题活动，活动期间开展的体彩30年主题公益展、社区运动会和爱心捐书活动，为群众生活增添色彩，更加深了大众对体彩公益金的认知和了解。

在现场，吉林省体彩中心设立了公益金宣传区、互动区，开展的“体彩30年”主题展及中华体育精神公益宣传活动吸引了不少百姓驻足观看。吉林省体育局相关负责人向活动参与者介绍了体彩公益金为吉林体育作出的积极贡献，该负责人表示：“在体彩公益金的支持下，全民健身硬件设施不断升级，赛事活动精彩纷呈，科学健身理念深入人心，人民身体素质稳步提升，竞技体育综合实力持续增强。公益体彩已经成为吉林体育的重要支柱，体育事业取得的成绩，离不开体彩公益金的支持与赋能。接下来，要进一步加强体彩公益金宣传力度，不断提升体彩公益金公信形象，引导社会关注彩票公益贡献，促进彩票公益金深入基层、深入群众、深入人心。”

在互动区，吉林省体彩打造的趣味社区运动会也为居民送来惊喜，设置的好运滚滚来、顶呱呱对对碰、挑战反应棒等互动游戏吸引了百姓的积极参与，运动会设置的有奖互动环节，也让大家感受到了体育彩票所蕴含的公益情怀。活动还邀请社会体育指导员为居民进行太极拳、广场舞、健身气功教学，并为大家讲解了太极等健身知识，普及科学健身理念，引导居民做全民健身活动的践行者和带头人。



百姓参与活动，了解体彩知识。

吉林体彩供图

现场开展的“幸福医馆”义诊活动中，创伤医院的医生针对常见的劳损性关节疼痛、肌肉拉伤、韧带损伤等问题，为居民们提供了专业的医疗咨询和现场诊治。志愿服务队还向居民们普及了科学锻炼的方法，强调了运动前热身、运动后恢复的重要性，以及避免运动伤害的有效策略。

吉林体彩人积极参与了活动同期开展的“点亮微心愿”活动。吉林省体育局直属各党支部多渠道征集群众微心愿，通过“群众点单、社区派单、党员接

单”的方式，实现在职党员与群众需求精准对接，帮助百屹社区群众解决实际困难。活动中，大家精心准备电视、夏凉被、米面油等物资，完成了百屹社区居民122项微心愿。

活动期间还开展了“手拉手 心连心 共沐书香”捐书活动，并将捐赠书籍递交给南岭街道负责人。百屹社区负责人说：“今天我们收到的不仅是图书，更感受到了温暖，这些图书将进一步丰富百屹社区图书室的资源，在越来越多的百屹社区儿童、青少年手中传递。”

组织代销者进行了消防演练，让代销者学会正确使用灭火器等设备。

宜春分中心组织辖区内的代销者参与消防安全培训。培训内容丰富多彩，不仅涵盖理论知识的传授，还包括现场操作演示。代销者和销售员们认真学习，积极互动，纷纷表示通过这次培训对消防安全有了更清晰的认识和更准确的把握。

此外，南昌、上饶、九江等地市体彩分中心近日也陆续开展了消防安全培训及演练，在代销者中间形成了良好的消防安全氛围。（王世让）

沪上彩风

上海体彩开展欧锦赛合规销售培训

本报讯 2024年足球欧锦赛开赛在即，根据上海市体育彩票管理中心下达的关于欧锦赛期间体彩实体店合规经营工作通知的具体要求，长宁区体彩办于近日开展欧锦赛合规销售及责任彩票专题培训会，分两批组织辖区内体彩实体店代销者开展业务培训。

培训内容包括，告知代销者2024年体彩签约日程安排、签约所需材料以及签约的相关要求和注意事项；宣传贯彻欧锦赛期间合规销售要求及违规处理措施，针对禁止互联网销售、赊销或信用方式售彩、虚假宣传等违规内容进行了详细讲解，通过以往案例分析来警示

实体店远离网络销售及非法彩票；开展超额、高额管理要求说明，对竞猜游戏大额预约管理办法及超额申请、高额申请以及超额和高额说明书填写等操作流程和填写时间节点都进行了详细的讲解；开展责任彩票警示教育，不向未成年人售彩和兑奖，遇到购彩者单人单日购彩金额达到1万元以上的，应提示其理性购彩并指导购彩者如实填写《理性购彩承诺书》。

长宁区体彩办相关负责人说：“实体店代销者要加强合规合法销售意识，提高风险意识，将安全运营放在首位，共同促进体育彩票市场的健康发展。”（张小可）

陇上彩风

尽心守护购彩者利益

——记兰州代销者赵悦彤

本报记者 赵萌

甘肃省兰州市七里河区编号6201101497实体店代销者赵悦彤是一位今年刚加入体彩队伍的新代销者，虽然赵悦彤刚刚经营体彩店，却受到了购彩者的好评。

赵悦彤经营的体彩店虽然面积不大，但收拾得井井有条，温馨舒适。因为她接触体彩销售工作的时间不长，还处在摸索的阶段，小店的经营状况刚刚起步。可即便如此，赵悦彤每天坚持以专心、热情的服务迎接每一位到店的购彩者，受到了附近百姓的赞赏。赵悦彤说：“如果每天坚持学习，就能积累一点一滴的收获，不断进步。而且，我经营的体彩店也是体彩一个展示形象的窗口，我作为一名中国体彩的代销者，一定要尽职尽责做好本职工作，展现出良好的精神风貌，以实际行动为体彩事业贡献自己的力量。”

经营一家体彩实体店，需要学习的内容非常多，其中责任彩票知识的学习和执行，是赵悦彤最为重视的内容之一。也正是因为她对待责任彩票工作的一丝不苟，让她收获颇丰。

那是一个月前的一傍晚，正值大乐透开奖前夕，一位陌生的购彩者进店后直接拿出5000元就要投注。赵悦彤敏锐地察觉到这位购彩者酒气很大，马上想到的是酒后投注，金额还这么大，行为太不理智了，自己一定要进行劝阻。随即她找了个借口开始和购彩者拉起了家常，在轻松的氛围中询问对方购彩的原因，见购彩者有些犹豫，她便主动拿起店内的理性购彩宣传单，介绍上面印着的理性购彩知

识，告知对方不能因为购买彩票影响正常生活，还说了一些因为大额购彩产生不好影响的案例。通过赵悦彤的耐心劝导，最终让这位购彩者冷静了下来，也减少了投注金额，赵悦彤还邀请这位购彩者一起在店里观看了比赛。

而当晚这场比赛也并没有出现这位购彩者投注的结果，第二天这位购彩者便到店里对赵悦彤的劝导行为表示了感谢，说明了自己之所以买这么多的彩票，是因为这几天购买的2场比赛都中了，但是投注金额不大，又加上喝了酒一时冲动。“非常感谢您的劝阻，让我避免了一场损失，以后我还来你的店里买彩票，你这位店主很靠谱。”这位购彩者说。

“有钱都不挣，你会不会做生意？”店里一位看到赵悦彤劝导这位购彩者事情的群众提出了质疑，但这件事让赵悦彤心里感觉特别轻松。她为自己能够妥善处理这样的事情感到高兴。虽然自己的体彩店刚刚起步，但无论如何也要遵守中国体彩的责任彩票建设要求。5000元的销售额对于赵悦彤来说虽然不少，可能能够与陌生的购彩者建立信任的桥梁，能够劝阻不理性的购彩行为，赵悦彤认为比赚钱更加重要。

每每提到这件事，赵悦彤的声音总是显出自豪和骄傲，她说：“平常心购彩、平常心经营，我是个平凡的代销者，我会一直这样做下去，擦亮中国体彩的品牌，让社会大众正确认识到，中国体彩是一个负责任、有温度的、健康向上的国家公益彩票，而建设这样一个健康向上的国家公益彩票也是我们每个体彩人需要牢记的责任与使命。”

开奖公告

■ 超级大乐透第24064期

本期销售:288277616元

开奖号码:

05 12 21 32 33+08 09

■ 排列3第24147期

本期销售:45494278元

开奖号码:5 5 8

■ 排列5第24147期

本期销售:20259724元

开奖号码:5 5 8 7 1

本期销售:45494278元

开奖号码:5 5 8

■ 排列5第24147期

本期销售:20259724元

开奖号码:5 5 8 7 1

本期销售:45494278元

开奖号码:5 5 8 7 1

本期销售:20259724元

开奖号码:5 5 8 7 1

6月5日

江西提升从业者应急能力

本报讯 近日，在江西省体彩中心的部署安排下，江西各地市分中心纷纷行动起来，积极开展体彩实体店消防安全培训及演练，进一步提升体彩从业者的消防安全意识和应急处置能力。

在吉安，分中心联合消防部门，组织了一场消防

安全培训。培训现场，消防专家向大家详细讲解了火灾的预防、初期火灾的扑救方法、火灾逃生技巧等知识。比如，要保持疏散通道畅通无阻，不乱拉乱接电线，避免超负荷用电等。同时，通过实际案例分析，让代销者深刻认识到消防安全的重要性。培训期间，还

全国“体彩+”获奖项目系列报道之二十

增收引流实现双成效

山西“体彩+茶文化”体验店获好评

记者：“目前，‘体彩+茶文化’主题项目覆盖22家实体店，这种以茶会友的新方式，将实体店打造成大家谈彩论彩的新阵地，实现了让购彩者进得来、坐得住、留得住的目的。”

据了解，“体彩+茶文化”主题项目的服务内容，包括指导实体店开辟“茶文化”专区，鼓励实体店置办茶台，放置茶具、提供纯净水，这样不仅可以给购彩者进店提供免费的品茶服务，还可以为有需要的社区群众、环卫工人、交警、快递小哥提供休憩场所；举办沙龙活动。部分代销者不定期购置水果零食，设定不同主题，邀请客户进行品茶活动；“茶文化”专区免费对外使用，除上述活动使用外，更多的是给周围居民，尤其是周边商户会客使用等。

“体彩+茶文化”体验店自打造以来，引流效果显著。“自从项目在各体彩店实施以来，我们看到，‘茶文化’专区一般开设在门口就能看到的明显区域，借助代销者的宣传，增加了不少客户的驻留时长。以往客户买完彩票就走了，现在代销者会主动邀请他们坐下品茶、聊天。另外，还有效增加了进店的客户，日常会有客户带朋友过来喝茶，甚至周边商户会进店使用场地进行会客洽谈。在体彩店举办沙龙活动时，更能集中大量的客户进店，有时也会将彩票作为活动的道具，让大家更加了解体彩的游戏玩法，最多的时候单日有20至30人进店体验；因茶文化的爱好者

较为优质，商务会客人群较为高端，这也为门店在一定程度上调节了客群结构。”张翔介绍说。

近年来，山西体彩为满足人民群众品质多样化的生活需求，多措并举拓展渠道类型，充分发挥“体彩+”的力量，积极开展“体彩+”实体店建设的探索与试点。“体彩+茶文化”主题项目就是其中之一，此项目通过市中心“自上而下”进行宣传建议，代销者“自下而上”根据需求进行提报的方式开展得有声有色。据介绍，“体彩+茶文化”主题项目具有成本低、易推广的特点。项目主要需采购一些茶台茶具，代销者需要做的工作就是简单的术语引导、宣传，不会占用很多精力，也无需专业的技术支持，并且局限性小。这个项目不受地域、季节等因素限制，大部分地区的人都有喝茶饮茶的习惯和需求。所以只要实体店有一定面积，适合摆放茶桌和椅子即可实现。此外，这个项目实现了增收引流双成效。在项目进行的后期，可以拓宽销售茶叶的功能，也将为代销者带来直接的增收，同时市场上的茶文化也逐渐与旅游结合，在这个趋势下，可以实现客户群体的双向转化。

为了更好的推行“体彩+茶文化”主题项目，惠及更多的群众，“下一步，太原体彩将公益制作对外宣传牌，并与当地相关单位合作，联合开展茶文化活动的功能，赋予实体店‘赏茶、品茶、讲茶、售茶’的功能，进一步打造‘体彩+茶文化’体验店。”张翔表示。



茶文化体彩店打造以茶会友新方式。山西体彩供图